

丝绸之路、塞上江南——神奇宁夏之旅



水绕沙丘芦苇绝之沙湖，欣赏奇特的塞上风光；漫步龙门客栈、月亮门，亲历电影幻境；撒欢黄沙古渡，体验 20 余项沙上活动；游史前遗址、览边塞古堡，看藏兵洞窟，探秘边塞军旅文化；品尝西北特色手把肉、铜锅涮肉，体味舌尖上的宁夏；全程连住豪华花园式酒店，免去行李打包的烦劳；一起去领略黄河文化、感受西域大漠风情吧。

时间	行程安排	住宿
第一天 8月22日	早餐后游览国家级湿地公园、明清宁夏八景之一【 黄沙古渡 】（已含沙漠冲浪车、羊皮筏漂流、滑沙、骑骆驼、电瓶车等 20 余个自费项目），黄沙古渡汇集了黄河、大漠、湿地、湖泊、田园为一体的原生态自然景观，景区内有大漠风光、黄河古韵、自然湿地、黄沙拥长河的塞外奇景。您可亲临康熙大帝渡黄河的古渡口，昭君出塞和亲留在大漠的月牙湖，体验古老的羊皮筏子，原始的沙漠之舟骆驼，现代的黄河龙舟，刺激的沙海冲浪。还可欣赏到中国原生藏獒展示基地、宁夏民俗文化博物馆、宁夏沙漠野生动物救助中心，“大漠黄河、塞北江南”的壮观雄奇尽显其中。午餐后游览国家 5A 级景区、被誉为“中国史前考古的发祥地”的【 水洞沟 】（已含地动山摇实景体验、电瓶车、明长城、游船、马车或竹筏、驼车、藏兵洞、拖拉机等），水洞沟是全国重点文物保护单位、是中国最早发掘的旧石器时代文化遗址，被誉为“中西方文化交流的历史见证”。独特的雅丹地貌，鬼斧神工地造就了魔鬼城、旋风洞、卧驼岭、摩天崖、断云谷、怪柳沟等二十多处奇绝景观，记录了三万年来人类生生不息的活动轨迹，充满了玄远、雄浑的旷古神韵。水洞沟还是我国明代长城、烽燧、城堡、沟堑、藏兵洞、大峡谷、墩台等军事防御建筑大观园，是中国目前唯一保存最为完整的长城立体军事防御体系。游史前遗址，阅长城水岸，穿土林峡谷，览边塞古堡，看藏兵洞窟，穿越到三万年前体验原始人的生产、生活及灾难的场景、疯狂原始人的趣味生活、地道战的惊险刺激，从三万年到五百年、从史前文化到边塞军旅文化、从土林景观，到高峡平湖、从大漠边关到江南秀色，真是处处有惊喜，步步有亮点。晚餐享用宁夏百年老店{ 老毛手抓肉 }，之后入住酒店。	银川
第二天 8月23日	早餐后游览国家 5A 级景区、被誉为“塞上明珠”的【 沙湖 】（含大船票），沙湖因其独特优美的自然景观而被选为全国 35 个王牌景点之一，以自然景观为主体，金沙、碧水、翠苇、飞鸟、远山五大景源有机结合，既有大漠戈壁之雄浑，又有江南水乡之秀美，是一处融江南秀色与塞外壮景于一体的“塞上明珠”。景区内万亩湖泊，湖光山色，相映成趣，沙海金浪起伏，千亩苇丛簇簇翠绿，三万亩浩瀚大漠，依水而生，金黄耀眼，构成了独具特色的秀丽景观，尽显北国大漠雄浑之壮观，苍劲之风情，被誉为世间少有的文化旅游胜地。让我们尽情地游玩，赏湖、爬沙山、滑沙、骑骆驼……领略沙中带湖，湖中带沙的塞上江南美景。午餐后游览国家 5A 级景区、被誉为“东方好莱坞”的【 镇北西部影视城 】，西部影视城是中国十大影视基地之一，以其古朴、原始、粗犷、荒凉、民间化为特色，堪称“中国一绝”，被评为“中国最受欢迎旅游目的地”，是著名电影《黄河谣》、《大话西游》、《新龙门客栈》、《红高粱》等拍摄地，因这里走出的明星最多、拍摄的影片最多、获得国内、外大奖的影片最多，享有“中国电影从这里走向世界”的美称。游览明城，欣赏影片拍摄后的原景和道具，穿越清城，仿佛进入了一条时光隧道，回到了到的清代，漫步老银川一条街，再现当年的老商铺、老街巷，观赏银川旧貌，徜徉影城到处闪烁着耀眼的星光，让您的身心感受非同凡响，之后参加{ 农科院枸杞馆 }，晚餐享用宁夏特色{ 天一顺铜锅涮羊肉 }，之后入住酒店。	银川
第三天 8月24日	早餐后自由活动，12 点之前退房并返程，结束愉快的神奇宁夏之行。	不含

注意事项及温馨提示：

- 1、银川位于我国大西北，属大漠气候，空气较干燥、紫外线较强、早晚温差较大，请备好防晒物品及必备衣物；
- 2、所有晚到、提前返程的代表视自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；因不可抗拒因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自理，会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 3、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快。